



Издается с 15 июля 1920 г.

Правда и честь

ФЛОТ РОДИНЫ

№ 21
(27624)

9

ИЮНЯ
2023 г.

Газета Краснознаменного Черноморского флота

Официально

Командному составу ЧФ присвоены очередные воинские звания

Президент Российской Федерации Владимир Путин присвоил воинские звания высших офицеров, специальные звания высшего начальствующего состава, высшие специальные звания и классные чины ряду военнослужащих Вооруженных Сил и войск национальной гвардии России, сотрудникам органов внутренних дел и войск национальной гвардии России, Федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы, сотрудникам Федеральной службы исполнения наказаний, Федеральной службы судебных приставов, таможенных органов России, Следственного комитета

Российской Федерации, работникам органов прокуратуры Российской Федерации.

Командующему Черноморским флотом Виктору Соколову присвоено воинское звание адмирала, заместителю командующего Черноморским флотом Валерию Хорунову присвоено воинское звание контр-адмирала.

Этим же указом прокурору города Севастополя Максиму Жуку присвоен классный чин государственного советника юстиции 3-го класса.

Соответствующий Указ Президента Российской Федерации от 6 июня 2023 года № 408 опубликован на портале правовой информации.

Оружие, к бою!

Новые преступления киевского режима

Украинский режим продолжает террористические атаки на территорию Российской Федерации. Однако националистов останавливают доблесть, профессионализм и стойкость российских военнослужащих. Группы украинских террористов своевременно выявляются, им наносится поражение, в результате техника и диверсионно-разведывательные группы украинских террористов уничтожаются.

Министерство обороны России сообщило подробности об очередной попытке украинских террористов вторгнуться на территорию Белгородской области. 4 июня подразделениями прикрытия государственной границы Западного военного округа и Пограничной службы Федеральной службы безопасности Российской Федерации выявлена попытка диверсионно-разведывательной группы украинских террористов переправиться через реку в районе населенного

пункта Новая Таволжанка Белгородской области. По противнику нанесен артиллерийский удар. Противник был рассеян и отошел.

Ранее, утром 1 июня, в результате грамотных и самоотверженных действий подразделений Западной группировки войск сорвана попытка киевского режима провести террористический акт в отношении гражданского населения города Шебекино Белгородской области.

(Окончание на 2-й стр.)

СВОих не бросаем!

Второй дом для наших бойцов

В Севастополе и Симферополе начали работать филиалы Государственного фонда «Защитники Отечества» — подразделения будут действовать во всех 89 регионах страны. Фонд создан по указу Президента России Владимира Путина с целью персонального социального сопровождения ветеранов СВО и содействия в получении всех полагающихся мер поддержки.

«Главная задача, которую поставил перед нами наш президент, — сделать все возможное и невозможное, чтобы наши герои чувствовали справедливость, неравнодушие и заботу. Фонд «Защитники Отечества» — это второй дом для наших бойцов и членов их семей. Место, куда они могут всегда прийти с любой проблемой или позвонить своему координатору в любое время суток», — отметил губернатор Севастополя Михаил Развожаев.

«В крымском филиале фонда будут трудиться самые опытные социальные работники, которые пришли сюда по зову сердца. К концу года штат сотрудников расширится до 180 человек. За каждой семьей участника спецоперации будет закреплен отдельный человек, который поможет разрешить все возникающие сложности и воплотить», — рассказал Глава Республики Крым Сергей Аксенов.

(Окончание на 2-й стр.)

Севастополю — 240 лет

Россия в имени твоём

Севастополь создавался и пестовался Великой Россией, стал ее форпостом на южных морских границах. Сегодня в топонимических названиях отмечающего в эти дни 240-летие города-героя — имена российских самодержцев, прославившихся флотоводцев, защитников черноморской столицы в годы двух оборон, сыновей России, павших за свободу и независимость нашей Родины в ходе специальной военной операции.

Севастополь никогда не мыслит себя без России. Россия — без своего детища на Черном море! И тому подтверждением знаковые в общей истории события и даты. 9 мая наш город отмечает двойной праздник. В этот день в 1944 году Севастополь был полностью освобожден от немецко-фашистских захватчиков, а ровно через год над поверженным рейхстагом взвилось Знамя нашей общей

Великой Победы. Вот и сегодня свой юбилей наш белокаменный город отмечает вместе с нашей страной, открывая череду праздничных торжеств государственным праздником — Днем России. И, как всегда, в эти дни по сложившейся традиции один за другим будут звучать гимны Российской Федерации и города-героя Севастополя...

(Окончание на 7-й стр.)

Контрнаступление противника провалилось

ВСУ не добились успеха ни на одном из направлений и понесли значительные потери в личном составе и технике западного образца

Крупномасштабное наступление вооруженных сил Украины, начатое ими 4 июня, не принесло противнику желаемых результатов. Наши воины встретили врага во всеоружии, проявили бесстрашие и стойкость, действовали мужественно и умело. Наши части и подразделения показали высокий уровень боеспособности, слаженности и межвидового взаимодействия. В результате противник понес значительные, несопоставимые с нашими, потери и был остановлен. Об итогах действий группировок российских войск в обороне, а также о совершенном киевским режимом очередном преступлении — подрыве сооружений Каховской ГЭС — в своем выступлении рассказал Министр обороны генерал армии Сергей Шойгу.

— В течение трех суток украинский режим предпринял давно обещанное наступление на разных участках фронта, сосредоточив в этих целях боль-



шее количество техники и живой силы, — начал выступление глава российского военного ведомства.

4 июня силами 23-й и 31-й механизированных бригад ВСУ предприняли попытку наступления на пяти направлениях.

— Ни на одном из них противник успеха не добился, понес значительные потери:

300 военнослужащих, 16 танков, 26 боевых бронированных машин, 14 автомобилей, — сообщил генерал армии Сергей Шойгу.

5 июня киевский режим предпринял попытку наступления на семи направлениях силами пяти бригад.

— Был остановлен, понес еще более ощутимые потери:

более 1600 военнослужащих, 28 танков, в том числе восемь «Лепардов» и три колесных танка AMX-10, 136 единиц другой военной техники, в том числе 79 иностранной, — привел данные о нанесенном ВСУ масштабном уроне Министр обороны России.

(Окончание на 3-й стр.)

На контроле Министра обороны

«Алмаз Антей» расширяет мощности

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу проверил выполнение государственного оборонного заказа на одном из предприятий корпорации «Алмаз Антей»

Глава российского военного ведомства проинспектировал цеха по производству современных зенитных управляемых ракет для комплексов противовоздушной обороны.

Генеральный директор предприятия доложил Министру обороны РФ о реализуемых программах расширения производственных мощностей для обеспечения российских войск современными комплексами противовоздушной обороны. По его словам, «создание новых производственных мощностей позволит в два раза поднять возможности предприятия».

Сергей Шойгу указал на необходимость сокращения сроков ввода в строй новых производственных мощностей концерна за счет синхронизации работ по монтажу оборудования

и пусконаладочным работам. «Я езжу по предприятиям, смотрю, что площадки запускаются за два-три месяца... Одновременно идет работа станка, тут же идет монтаж и тут же идет налад-

ка следующего», — отметил Министр обороны.

Глава концерна «Алмаз Антей» Ян Новиков доложил о том, что в 2023 году корпорация существенно увеличила производство в рамках гособоронзаказа по всей номенклатуре выпускаемой продукции. Он подчеркнул, что предприятие сдает продукцию с опережением графика. Комплекс противовоздушной обороны, в том числе С-300 «Фаворит», С-400 «Триумф», С-350 «Витязь» показывают высокую эффективность в уничтожении воздушных целей противника.

Генерал армии Сергей Шойгу отметил, что продукция, выпускаемая корпорацией «Алмаз Антей», востребованна и демонстрирует высокую эффективность в зоне специальной военной операции.

Подготовил Юрий ЧУМАК



Самоотверженно

Сияние путеводной звезды этой славы ратной

Профессионально выполняя боевые задачи специальной военной операции, наши отважные воины действуют с присутствием и беспримечным мужеством, несокрушимым бесстрашием и непоколебимой решительностью.

Какую бы страницу истории Отечества мы ни открывали, обязательно увидим яркие картины, свидетельствующие о самоотверженности нашей армии, примерах верности боевым традициям. Они сложились в ходе многовековой борьбы русского народа с захватчиками. В серьезных испытаниях рождалась и крепла заветная, основополагающая боевая традиция — любовь к земле предков, к своему Отечеству, постоянная готовность выступить на его защиту.

Исторически враги славян и славянства всегда прилагали огромные усилия, чтобы не допустить глобального объедине-

ния соплеменников. Защита родного очага, родной земли на Руси всегда считалась священной обязанностью. С принятием православия стало освящаться оружие и символы воинской принадлежности и воинской славы. На знамени начал изображаться лик святых, а само знамя получило название «хоругва», превратившись в войсковую святыню.

Герои в России были, есть и будут во все времена. Это самый верный залог несокрушимости и мощи нашей Отчизны, ее духовной крепости и поступательного развития.

(Окончание на 4–5-й стр.)

На флоте стартовал летний период обучения

Решимости полны

На Черноморском флоте стартовал летний период обучения. В частях и соединениях флота прошли торжественные митинги по этому случаю.

Электронная «Зачистка» неба

Мы побывали в отдельном полку радиоэлектронной борьбы (РЭБ) ЧФ, где командиром полковник Сергей Требунцов. Сегодня его воины решают целый комплекс задач, связанных как с работой «за ленточкой», так и обеспечением безопасности важных стратегических объектов Черноморского флота, а также находящихся в Крыму и Севастополе, которые противник пытается атаковать и уничтожить.

1 июня в полку прошло торжественное построение с выносом Боевого Знамени части. Начальник штаба полка подполковник Александр Киселев доложил полковнику Сергею Требунцову о готовности

к проведению мероприятий. В строю все основные подразделения полка и даже отдельная «коробка» молодого пополнения, которое готовится сменить специалистов, отслуживших свой срок.

На торжественном митинге выступил врио начальника службы РЭБ ЧФ капитан 2 ранга Андрей Лизоркин.

— Сегодня в Вооруженных Силах Российской Федерации начинается летний период обучения 2023 учебного года, — отметил Андрей Лизоркин. — С полным основанием можно сказать, что он явится очередной важной вехой на пути повышения боевой готовности и мощи Вооруженных Сил России.

(Окончание на 6-й стр.)